

**Отзыв об итогах наставничества  
«опытный педагог - молодой специалист»**

Наставник: Макарова Людмила Евгеньевна – методист, высшая категория

Молодой специалист: Круткин Иван Александрович

Образование: высшее

Должность: педагог-организатор

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Периоды наставничества: с 01.03.2023 г. по 13.06.2023 г.

**Заключение о результатах работы с наставником:**

Моим наставником Макаровой Людмилы Евгеньевны, методистом Отдела воспитательных и социокультурных технологий, были созданы необходимые условия для моей профессиональной адаптации в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара.

При знакомстве со мной, наставник Макарова Л.Е. провела беседу, в ходе которой познакомила меня с деятельностью ЦДЮТ «Мечта», его целях и задачах, перспективах развития, ознакомила с локальными актами и нормативными документами Центра, сайтом Цента <https://do-mechta.minobr63.ru/> и сообществом МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» в социальной сети «ВКонтакте» [https://vk.com/centr\\_meshta](https://vk.com/centr_meshta). В ходе беседы мы определили перечень задач по профессиональной адаптации, над которыми нам предстояло совместно работать в течение всего периода наставничества и определили перечень тем консультаций.

Совместная работа по наставничеству осуществлялась с 01 марта 2023 года и была завершена досрочно, 13 июня 2023 года по объективным причинам (в связи с увольнением).

По всем вопросам, возникающим у меня в ходе работы, наставник Макарова Л.Е. оказывала мне своевременную и профессионально грамотную помощь в виде индивидуальных консультаций.

Макарова Л.Е. оказала мне методическая помощь при составлении плана работы на месяц, отчёта о проведённом мероприятии. Мною был изучено содержание перспективного плана работы ЦДЮТ «Мечта», плана работы по межэтническому взаимодействию, календаря мероприятий в сфере воспитания и дополнительного образования детей г.о. Самара на 2022-2023 учебный год, графика проведения Спартакиады среди учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Самара на 2022-2023 учебный год.

Совместно с наставником были подготовлены сценарные планы спортивных массовых мероприятий, определена моя роль в подготовке и проведении мероприятия. Так в марте 2023 года я участвовал в проведении

районных соревнований в рамках Спартакиады среди учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Самара:

- районный этап Первенства г.о. Самара по баскетболу (10 и 14 марта 2023г.);

- районный этап Первенства г.о. Самара по настольному теннису (31 марта 2023г.).

Во время проведения соревнований я работал в составе судейской коллегии, заполнял протоколы, проводил фотосъемку для публикации итогов в сообществе ЦДЮТ «Мечта» в ВК и ОК.

17 марта 2023 года на районном этапе городского фестиваля детских активов клубов по месту жительства г.о. Самара «Вперед, лидеры!» я был соведущим и проводил фотосъемку мероприятия для публикации итогов в сообществе ЦДЮТ «Мечта» в ВК и ОК.

#### **Выводы по работе с наставником:**

Наставник Макарова Л.Е. оказала мне необходимую помощь в процессе профессиональной адаптации, в освоении эффективных подходов к планированию деятельности, в подготовке сценарных планов, проведении спортивных массовых мероприятий. Работа с наставником была продуктивной и полезной.

13.06.2023 г.

Молодой специалист (наставляемый): Круткин И.А. Круткин И.А.